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Niederschrift über die Verhandlungen des 
 

Jugendgemeinderats 
 

vom 20. September 2018 
 

Öffentlich 
 

Beginn: 18:00 Uhr 

Ende: 18:10 Uhr 

Vorsitzende: JGRin Lisa Roth 
 

Teilnehmer/innen  
Jugendgemeinderat: 
 

Anisa Abazaj, Nadia Ahmad Jamil, Antonia Bauer,  
Besarta Hajra, Marco Heine, Magdalini Karagianni,  
Alexandra Knödler, Aleyna Pak, Fredy Pacurar,  
Patrice-Leon Lara Rodriguez, Ine Michelmann,  
Laura Mikirtychev, Afranur Polat, Mehmet Sözen,  
Vanessa Stoisin, Kim Chau Tran und Long Chau Tran 
 

20 Mitglieder - Abwesend: 
 

Albina Hebibi entschuldigt 
 
Dennis Fischer unentschuldigt 
 

Außerdem anwesend: - 
 
 
 
Die Niederschrift über die Verhandlungen vom 19. Juli 2018 liegt zur Einsicht auf.  
Einwendungen werden nicht erhoben. 
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- TOP 1 - 
 

Aktivitäten des Jugendgemeinderats im Juli, August und September 2018 
-Rückblick- 

 
 

Die Vorsitzende JGRin Lisa R o t h  berichtet von dem Jubiläumsfest des Jugendgemein-
derats am 24. Juli 2018 im Wertwiesenpark. Sie dankt Herrn Oberbürgermeister Mergel, 
Herrn Oberbürgermeister a.D. Himmelsbach sowie allen Mitgliedern des Gemeinderats 
und den Standbetreibern, die die Veranstaltung unterstützt haben. 
 
JGR Marco H e i n e  erzählt von der Baustellenrundfahrt mit dem Gemeinderat am 
3. Oktober 2018. 
 
Die JGRinnen Vanessa S t o i s i n  und Besarta H a j r a  loben das vom 14. bis  
16. September 2018 stattgefundene Rhetorikseminar in Mosbach. Die Jugendlichen  
hätten viel gelernt und seien nun besser auf bevorstehende Reden vorbereitet. 
 
JGRin Afranur P o l a t  gibt an, dass sie mit der Unterkunft in der Jugendherberge Mos-
bach-Neckarelz zufrieden gewesen sei. 
 
Der Jugendgemeinderat nimmt  K e n n t n i s .  
 
 
 

- TOP 2 - 
 

Aktivitäten des Jugendgemeinderats bis Februar 2019 
-Vorschau- 

 
 
Die Vorsitzende JGRin Lisa R o t h  berichtet vom Fortschritt des Projekts „Sprechender 
Mülleimer“ in Kooperation mit dem Justinus-Kerner-Gymnasium und der Hochschule 
Heilbronn. Das Design sei geklärt, Sprüche seien festgelegt und würden aufgenommen. 
Auch mit der Bundesgartenschau Heilbronn 2019 GmbH sei alles zur Aufstellung des 
Mülleimers geklärt. 
 
JGRin Lisa Roth erklärt, dass die Haushaltsrede des JGR für das Haushaltsverfahren 
2019/2020 in Bearbeitung sei. 
 
Auch in Vorbereitung auf die Kommunalwahl 2019 werde der JGR in Zusammenarbeit 
mit dem Stadt- und Kreisjugendring und dem Kinderschutzbund an einem Projekt arbei-
ten. 
 
Die Vorsitzende Lisa Roth erinnert an die Exkursion zum Landtag Baden-Württemberg 
am 19. Dezember 2018. 
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Anfang Februar 2019 finde dann das Projekt „Pimp your Town“, das gemeinsam mit der 
Stabsstelle für Integration und Partizipation durchgeführt werde, statt. 
 
Weitere Projekte seien in Planung. 
 
Der Jugendgemeinderat nimmt  K e n n t n i s . 
 
 
 

- TOP 3 - 
 

Anfragen 
 
Aus der Mitte des Jugendgemeinderats werden keine Anfragen gestellt. 
 
 
 

- TOP 4 - 
 

Verschiedenes 
 

 
4.1 Neues Besprechungszimmer des Jugendgemeinderats 
 
Die Vorsitzende JGRin Lisa  R  o  t  h   erklärt, dass es aufgrund der Umbaumaßnahmen 
im Rathaus ein neues JGR-Zimmer gebe. 
 
Der Jugendgemeinderat nimmt  K e n n t n i s .  
 
4.2 Bekanntgaben 
 
5 Presseartikel aus der Heilbronner Stimme, der Stadtzeitung und des Intranets der Stadt 
Heilbronn. 
 
 
Die Vorsitzende JGRin Lisa R o t h  schließt um 18:10 Uhr die öffentliche Sitzung. 
 
 
Aufgestellt! 
 
gez. Rau 


